EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.
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1. Kaj je elementaren dinami&en sistem in kako smo ga opredelili. Navedite 2 realna
sistema, ki ju lahko uvrstimo med elementarne sisteme.
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2. Na katerih radunalniskih nosilcih je zapis trajen in dokoncen?
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u Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in emu sluZi?
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA L
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1. LEK, tovarno farmacevtskih in kemi&nih izdelkov, d.d., opazujemo kot sistem.
a) kako opredelimo ta sistem po kriterijih:

— zasnove sistema 2, 2eaten) i bl (U HETER )
— kompleksnosti strukture 2 SESTAVLIEN (Au konpPE (Q(EY\)\
— odnosa do okolja Z Ohret

b) katere vrste okolja ima ta sistem? Navedite konkreten primer za vsako vrsto
okolja. RY / Pot
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2. Kaks$ne zunanje pomnilnike poznamo v racunalm§kem sistemu?
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3. Nastejte najpomembnejse storitve Interneta in opisite eno od njih.
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1. Katere tipiéne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?
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2. Na kaksne nagine lahko pri obdelavi z radunalnikom zapiSemo numeri¢ne vrednosti?
Navedite (skicirajte) primere.
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3. Narisite splosno shemo racunalmka in navedite funkcijo njegovih komponent.
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1. Katere tipi¢ne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?

ZEIERAIE pEPLOYUC (R ANIE
CLASIF[CIRAN)E VoMUN | CRANYE
ORE)ANIE PEVEDIANNE

LA COMAND E

CUMIRANI E aat ™ { ety
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2. Na kaksne nacine lahko pri obdelavi z raunalnikom zapiSemo numeriéne vrednosti?
Navedite (skicirajte) primere.
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3. Narisite sploSno shemo radunalnika in navedite funkcijo njegovih komponent.
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5. Simplex linija:
A. dopusta prenos podatkov v obe smeri izmenoma
B. omogoca enostavnejsi prenos podatkov po prenosnih poteh
C. )dopusca prenos podatkov le v eno smer

D. ni€ od nastetega

6. Hitrost delovanja procesorja merimo v:

A. baudih
B. bajtih na sekundo

@ megahercih
. kilobajtih
E. ni¢ od navedenega

7. Kaj od navedenega ne sodi med OAS orodja:

A. orodja za ve€anje produktivnosti dela
B. komunikacijski sistemi

@ vrednostna veriga

D. sistemi za obdelavo besedil in slik

8. Informacijski sistem za upravljanje:
A. je racunalniSko zasnovan sistem
B. zagotavlja v vecji meri informacije za nacrtovanje kot pa informacije za nadzor
C. je namenjen v glavnem za potrebe visokega managementa

je del raunovodskega informacijskega sistema

Omc od nastetega
9. Mikrokoda je droben silicijev chip, ki vsebuje Stevilna miniaturna elektronska vezja.
()

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje ucinkovitosti pri
komunikaciji.

)
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1. Navedite klasifikacijo sistemov po Bouldingu kam bi po njegow klasifikaciji
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2. Kaj pomenijo kratice LAN, WAN in VAN? /\J{:\L & J"U(Q/\
A% Navedite in nariSite znacilne topologije za LAN! v ia h o anan d e + (64( &3 !'e(u

3. Katere tipe poslovnih informacijskih sistemov lahko opredelimo kot zasebne, in

(2, zakaj?
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5. V=tem je razlika-med-podatkom-in-informacijo:
A. na operativni ravni
B. na takti¢ni ravni

@) na strateski ravni

D. v podatkovnih sistemih
E. v sistemih znanj (knowledge systems)

6. Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in tudi obratno, analogne v
digitalne) se imenuje:

transformer

multipleksor

interface

modem

m(o)o w »

ni¢ od navedenega

7. Datoteka je:
A. niz logi¢no povezanih podatkov
B. pojem, vezan za sistemski koncept
(/ niz logi¢no povezanih zapisov (records)

D. vsak niz znakov, ki ga sistem sprejme v obdelavo

8. Tri klju€ne sestavine centralne procesne enote so:
vhod, procesor, izhod

kanali, periferija, polvodniki

aritmeti¢no logi¢na enota, RAM, ROM

zaslon, primarni pomnilnik, sekundarni pomnilnik

>Dow.>

( E. | ni¢ od navedenega

9. Podatki, shranjeni v vhodni enoti, se obdelajo s pomocjo elektronskih vezij
procesorja

10. Programski jeziki 3. generacije so prirejeni za delo na dolo¢enem tipu racunalnika
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Priimek in ime; .oiouno:d hag.sishdn sesodidiqmiog manlad Datum: ...............

1. Katere tipi¢ne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?

2 ZAIEMANIE 2 LORYNICIRAWVIE
D RAZVRRTANIE 2 TEVEMANE
7 UREDANNE

N RACUNANDE

7 SUMIRANDNE

R ARHIVIRANYE

2 KKANHE

1) REPRLODPUCIRANIE

Na kratko opisite OAS orodja.
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4 2A RoL?CE KoMUNICIRANIE

3. Na kakine naline lahko zapifemo numeriéne vrednosti pri obdelavi z
raCunalnikom? Navedite primere!

3¢ komoavin 24 SoM
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2¢ PoMCNO VEICo (FLOATING PoInT)
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PRI NASLEDNJIH VPRASANITH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo: =

& A. ralunalniSkega prqgra‘m’erja v : TR
raCunalnisSkega progr;ma, AG ' ,4 g i v 1 (4

C. ratunalnitkega operateja 11 Ipavsas

D. centralnega procesorja raunalnika ‘ ;

6. Simplex linija: -
) A. dopusca prenos podatkov v obe smeri izmenoma shicat b
B. omogoéa enostavneﬁn prenos podatkov po prenosmh poteh -
@ dopusc‘fa prenos podatkov le v eno smer

D. ni€ od nastetega

7. Operacijska koda v strojnem jeziku radunalnika pove:
8 kak3na operacija se mora izvrsiti v raCunalniku
naslov podatkov za izvedbo operacije
C. stevilo znakov, ki se morajo obdelati
D. wvse nasteto

8. V. nekem centrahzuanem mformacuskem sxstemu Je 19 povezav. Koliko
87 uporabnikov je vkljueno v'ta sistem: !

oF
B. 38
C.. 172
D. ni&od nastetega %k

9. Najmanjsa veljavna standardna gostota zapisa na magnémi trak je 800 Baudov.

DA NE

10. Zbirni in simboli¢ni programski jeziki (jéziki 2. generacije) so odvisni od tipa
L" raCunalnika.

DA NE
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1. Pivovarno La$ko opazujemo kot sistem
a) kakSen je ta sistem po kriteriju zasnove sistema, stanja
sistema, odnosa do okolja?

LE'ALE)J\

DINAT(CEV

onver

b) navedite 3 sisteme, ki tvorijo okolje Pivovarne LaSko!
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3. Navedite racunalniske n031lce podatkov, na katerih:
a) je zapis dokoncen Eoﬁm

Cd 20N
2 'Nmkboﬁ(um
b) se zapis zadrZi le kraj$i cas

2 ?Jrn
\(hn it
z el wokla
3 M(Ko‘k
4. Kaj dela programer v peti fazi programiranja?
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EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

INEFORMBEILER 1

Priimek in ime: Datum:

=

2y

Navedite najbolj zna&ilne poslovne trende, ki so povezani z raz-
vojem informacijskeﬁtehnologé'e in opiSite enega od njih.
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. Nari%ite splo$no shemo rafunalnika in navedite funkcije njegovih
komponent.
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'EKONOMSKA FAKULTETA

INFORMAT]KAI.
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1. Navedite tehnoloske trende na podro&ju razvoja ratunalniske strojne opreme!
Y I ZMANTTEVANIE CENE N PoVETARE PROLEINE holh
y 2. M\ TR zae e (LK (N 2otk
[ 3. JEDK PREWSSLTINGSST ELeyTRON (Kl WAPRAY
L. 2ok OPpokdA-

2. Na katerih radunalniskih medijih (nosilcih podatkov) se zapisi zadrzijo samo krajsi
¢as med obdelavo?
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3. a) Kaj je prenos z Zetonom in kje se uporablja? 2 UACIN PLENO(K Vit
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Priimek in ime: Datuin:
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Katere koncepte, ki jih je razvil Ze C. Babbage, je J. von
Neumann uvel javil pr1 konstrukciji racunalnika?
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4. Navedite sestavine (komponente) informaci jskega Sistema \Y
organizaciji. Katera sestavina je po vasem mnenju tako pomemb-
na, da ima vpliv na obstoj ostalih sestavin in s tem na obsto)

Celof;:ii: 1nformac135kega sistema! Zakaj?
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1. Kaj je avtorsko testnranje programa, kako se izvaja in cemu sluzi?
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2. ZaMIS, DSS in EIS navedite:
a) njihove znadilnosti
b) komu so namenjeni

* (N ¢) tipiéne informacije, ki jih nudijo uporabnikom
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3. Navedite raCunalniske nosilce podatkov, na katerih se podatki med obdelavo
zadrzujejo le krajsi ¢as.
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INFORMATIKA 1.
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1. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se 1zvaja m &emu sluzi?
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2. ZaMIS, DSS i m EIS navedite:

a) njihove znacilnosti
b) komu so namenjeni

informacije, ki jih nudijo uporabm
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3. Navedite racunalniske nosilce podatkov, na katerih se med
~ zadasno zadrzujejo.
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: 0
g LIB»(&\/@%W

Li ¢,y = 10,0100 |

Gy

‘ '\ﬂ{«mfwﬁmw\ ook thsn |

@S I
(\w \:\\k_,(/t’p« ?S 18,800 |
tc«, A j(\w((q 4\!’4} Lm,&

l m{d\l,w,\u,( % /K‘/\é’lt‘ L

obdelaver podatkd v

>\ %yﬁwwl




EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

N FORMAT T KA 1

Priimek in ime: Datum:

1. Navedite najbolj znadilne poslovne trende, ki so povezani z raz-
VO]em 1nformac1jske tz?nologlje 1h oplél zia od njlh

2~V€ % Aopch ( % Geloams Lswba,
: ( rdﬁﬂ '«MAQCNWMN\ lebnd 2~ tt;%(ngikf 'Q~d% Ao A «&Yﬁ

Z A5 ﬂ(ktﬂ
i'ﬂﬁ ( L@UGéhAIM\ Q
2l Kdaj 1ma 1nf5§mac¥va preéhktlvno vrednost?

l?_/ﬁ ‘ﬁW&NCK(\a 0\;£.<:+>°

3. NariSite sploSno shemo racdunalnika in navedite funkcije njegovih

komponent.

VIRANZIAE
(& (Mﬁol ' '

K.0. ) feniforio
lPEQEFEQﬂ% 2_ im. s
4
4. n =9 22P1 o-{

P, = p, = 0,0625 ‘(L, o)

Py = py = 0,125 -;52 pb+P}+P8+ Pa = 'I——(o‘ fL¢+L')oz;§L({:0§2_= 0.8?4-
P = 55
zs :5 Vb"P)' PB Pﬁ '&QEEE;’ lf az

= L= ——Z Pt UAp;=- (vl %2 fUT e
Sy )
2 9"4— '(g"-{- %‘J—%: %: QJ_E—_,_@'\( =35+

2 Lid= At Pwa»
Pmar = 05
I;kn .—-—é;(d)G\"-éLle,—- lbfﬁ'<5_1ayf



15kl 16

EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA L.

Priimelcinime: viouroidaliigi b Dlagiins: i s 5

1. Katere tipi¢ne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?

2 ZAIEMAN)E 2 KOhYNICIZ AVIE
p RAZVRSTANIE 2 TeEveMANNE
7 UREDANNE

N RACUNANIE

D SUMIRANDE

R ARHIVIRANDE

2 KKAHE

1) RERLODUCIRANIE

Na kratko opisite OAS orodja.

b4 ZA& PovecANIE LEIVKOUITOST! PISA &p\ékEQA VELA
4 ZA- OBDELAVO BECEDIL [N LK
4 2A RolL?(E KoMUNICIRANIE

3. Na kakSne naCine lahko zapiSemo numericne vrednosti pri obdelavi z
racunalnikom? Navedite primere!

5¢ komaninn 2APSoM
2 ( PRED2NALoM (N ABloLVTNO VREDNVOST 0

3¢ PoMlNo VECo (FLOATING PoINT)

%
4. n=18 21_2;‘?« [
3 s 25
ne0s B ot (e )= 07 =008
pi1s=0,25 g 0 . cDZG L‘[(Dﬂ ((DL‘
e LA R 2
H=? ¥y & =
1“"‘2&.9 MP« ({—M ars e )
Lnax =7 | 1 T N A e e T XN
»( **"“\’2*7*2’ e A
1

Zj:m,L; "M PKM:M _40 ;
) Tuay ":'—Q‘(‘ﬁ e <O(“1[{w

/




2. -4y

EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
LN /P10 R MR ARICT . PRIETAY i

Priinmekadh e o0 s aciinn S lBe NG St L ) L IS 5, LA e o Ve e

(?ED 1. Katere vrste informacijskih sistemov poznate glede na delovno
prakso, ki jo podpirajo?

NEIA LI (TP)

UPEAVLI ALY (MI4)

D65

Els

€¢

0A

é@) 2. Kaj je testiranje programa, kako se izvaja in Cemu sluZi?

R S S S IS )

3. Kak3na je razlika med linijskim in paketnim prenosom podatkov?

6 ?ALETUI. Aaeo W’l/\_(\’ o&d‘& ‘w!{k&‘\m»@;’(\ a,w-ﬂv;\ Oy
W‘HP) Y(’V\ M,qa u,\ t*” ,o ¢ &A;&\m‘&“ Ueas\‘«’(':tdvé (b?k;f*-\
uumm' o «;zcsk md;‘ﬁisc (5jwo lc@[owﬂn Cndyo SCakm tlsvistom (6
g (dalebs Ly ?M'MM o W loln Cine paddattgy ! o

MM(PM,, PG =¢C | ALageo "aﬁue*r <\PAk

Pb
®)
o
b
]
N uﬂw
N N

Itjoy
V| >

B
A2)=? 0.1ooo4
B(2)=? 0r404441
v s VRt S 1.010001
g R gl 0104110




A1\
Ekonomska fakulteta v Ljubljani

TNLPOU R M APl K T I

Priimek “iniimes (. S L iantel SIS Tl sl Datum-

1. Kaj doloc¢a teoretiéno in kaj dejansko kapac1teto magnetnega

traku? NapiSite formulo za izradun kapacitete in opiSite njene
elemente!

TEORETICAY | DOLTINA TRALY 2
C\oarom APSA )

PENANC Lo * SE Blokads 2
(o2, SHeeito 1R4)
e s
G b 5y g 5
D 39
%1
2. V em se razlikujejo MIS, DSS in EIS? :
4 Mg . J-vwﬁ'o\ Shamplondina 6 w sto—Aondo o) b pmensq
q\\ Wby MBS papuerun 2 amaly'y,
4 d¢S UJ\M popfstlion q,we\r(,[}M A»mneracpr -“,a\ ‘anmdli bl

HAlhovan bk, A e 4 Lty e adan it pohetufe
y Ex \»M{Mk\"cuﬁ(;gw bym “éﬂwqc an (i pohehuedy

3. Navedite vrste telekomunikacijskih omreZij in njihove bist-
vene karakteristike!

7 \SDN

7 PABX

7 LAN

7 WAN

2 VAN

2 TELETONSE L MREY.

4 " Narisite vrednost 1nformac1je kot funkcijo Casa in opiSite
obnaSanje te funkcije.

& Ak 5 docl w Lo Lneklas sait (}(’M"‘“"M\

v,i ‘c‘f\tw {—<J-o tw&:\v‘iq(nwodlq mhbim; L.]-«( ( (4 fom, f‘“‘("\ TN

5~ hemadta =1, (bobsulo Lw@w\’(c\ |

2 nlam to <t Ay iwma peradiono anedmor b, Gire [ eahsun hucly W““/;fq

20 hena i Tt daloalo poele |

2 N (A + \-[- TWAA M(\r\mq ’Q((«.Mpﬂumo aednorF (’/\C?a‘\'w\r_(\)(\(w
Bv\(r%zv\{e '\:\eobv\m(!\ QS

=2 Na e Mca"m»(‘s’ ) “‘l\

- f‘nw"\—a QLMM((N ‘wl 02. \wc@\(\)&(,ﬂ'\) '\?—*C




EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

42.V. 94

I NIFLDORGM AL TR IRCAM LY
Priimek in ime Datuin:
 H 10 A { gy = , 2
P = 05
bl =0 o5 %
o> el £ 5 :
- BN - SAT S
H = 2 2 [ ’ 7,:, (45
B
min ; i 2
' Y s s .
Uy Q{PMﬁp (l\ju A L-f:(G~L
3 H (L,ﬁ 49! Ll 92 { z(';"')c i ke
2. Katere koncepﬁe, ki jih Jje razvil Ze G.. Babbage;.ije s vén

Neumann uvel javil pri konstrukciji racunalnika?

L~

3 { A ( L% {\.) W)t q M\l\!\uiry. _
l ‘40\/'/'(,(((“ zﬁ,‘\,{\&c{ { L,QM(\(L(k\ecl&l /‘\U“éh‘(é
2 e G \‘('(““ I\A\\ku\ ( \V\(
2 s PR
2 vy A6 e
3. .Kaj je ISDN, od kdaj ga poznamo,: kaksne so njegove znaéi}—
nosti? : F e
{ 1 / ' 1 D A \
q — (CDAJ ’f j-']“(( s "\\A"I,' ?‘(\\ \v'\/\\v\ N~ (A ‘_/\‘*[‘ /\‘-uu"'va (»\\A\,‘V].\ < (;/("(‘.'
A Eno( NN ( '(‘( / 8 & 1\ \:(q”r'w‘\,
3 — el e ( ‘1@@ N\ (2 g0 feda Lj_,ﬁwp\xﬁ 0 P2 c,.\em c‘ﬂ(?\,\
8 v(l('M,M[\"L- eov’( («g une()\« R Jq-f(’(o\\ lelef . MLG’) Sk lofalr' b (r\&uen—éﬁﬁ‘
'\'\\M CN\Uu\ A
‘- kaq {ﬁbﬂﬁ4“w¢M%
4y il m«f}% u,QecL/g Py
4. Navedite 4estav13§“&( nformaclgskega 513Lem§ Y
tako pomemb-

organizaciji. Katera sestavina je po vasem mnenju
na, da ima vpliv na obstoj ostalih sestavin in s
celotnega informacijskega sistema! Zakaj?

lq., [ <

Y (

2 ;Cyu qu #
— lefaang Goths Wl T
%ﬁwk&»d«j P

——\1“&J~n
— ol lL

= ey L e

3 gn\mk bl |

3 lenc e dadovely
\\~ (L’E"V\ wk\a\o\’

tem na obsto)

‘6\Qj<ﬂ(aQt CQVhrJhxﬂk(
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EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

FENgE Oa R M A T KA I

Priimek in ime:

Datum:
1. A = 175,(8)', | bl s PR 11804
B G e 3 LR =11404111
Ci2) =Ry * Bz ~ A (g, = 101101129
ey e h Ty 1001001
© tipy ™ 4 Clagy™ = Cpay = 10010100
4 cao)T %04

2. Navedite radunalniske nosilce, na katerih se zapisi zadrZijo
samo kratek ¢as med obdelavo! '

4 — EqSTRIV PRoCE(ORYY (+ RVETER))
b — CeEvTRALNY POMINILL K
k= 2a6Co 0

' (‘1 — enNvergeTik( Mo(u,u>

3. Katere funkcije so znacilne za GDSS?

. Ot RANIE
4 [. CRoA i PLIPRAVY (E(TRAICOV (cESS1 o M4 qed " Q’J A 7’4'7‘6’
P) v 7 { - BLECTRONI( HRATN (TORMINC | PoNk2ARIA WOE
2 2.0000) 24 V(ruARIANIE NEY L — BLECTRAMIC BERIVCS 2w ok —FUD
— NOMINAL 4RoUP —GRuP DT
2 2, 000004 24 URDEANE DATOTEL  — 1SfUE. ANALY 2ER : -Qoﬁo&m
— PolLicy FoRrMaTION ¢
3 y.0RoM)A 24 obmbwemme‘ _ TofC CoMMENTEN ~ QLA
PR DLEM A — nghm 10 wu— <1

Q
2 Yl wmonrlszmeofmmumwv fuwmu gft i
4. OpisSite razliko med dlrektnokig=1n sno a%% o!

5 MEELTIVE. WELIUTEN Dolrof 6 (uDELSIA ! LA—Pme\m: i:gf{cnﬁé
; & B 00 —b ko TEE( IE PRIRRIENA |
= LAk (ﬁ?:%éb‘%%ucr\:ggp% v z\,?ﬁo,. 1E LU VeA ze;w;tx;«é/:u
3 7 w?ﬁc 0T LRITIA RAITE Lo LACOE te1 L& renh "’F‘\W‘xe';"(‘géb B oen.
— S\ Riaw (€ Rofro PEY POV TN o MEIDEMo DA
_ Th oR4AVDACIENE M uEWlUKO‘"’/& e IEHo FINDES

vl Demno TUD) NALLoY HPIA Nw)ngbu
1€ DL 24 (EDEN VEC ¥OT o /o iR e e 0 S

= ')t UN‘\Jb\lZ/A LN(



4. vl 44
EKONOMSKA FAKULTETA, LJUBLJANA

I NP0 RMATIEDA I

Priimek in ime:

................................ DatBm: Rricsiafsieie e vie s
:. A(10)=1011 2 A%—_Hlllloou

Bigyi =887 4 5@\7!_991/‘/',1;

Ay =7 4 Cuswuaotoolo

B = ? )

i) "

S8 T M

bamy T2 3 Ty = 19910110

5 C’(z) - (oo OH IO

2. Katere lastnosti dolo&ajo kakovost informacije?

Opisite eno teh lastnosti, za katero menite, da je pomembna
v procesu odloanja.

9 DoSTOPNOS T 2 2.60C8CENO(T

& TOHCNOSTH 2 YT EZNOST

g PRAVOCASNO(T 1 2rzumMmnvolT

2 Popol NoST N ORIELTIMNOST
h orPS ENE

3. Kaj je operacijski sistem in katere so njegove glavne funkcije?

L 05 $o oR(EZN] PROGRAT)| \ef NAD2ZIRAD 12VKIAN)E UGl
P0G LAY IV UPoRkko IACUNALVISKL K- REfu 2oV

D _ RAZPOREIARDIE RESVRIOV IN YA AOE PofLoV

2 —AD2LOL 12V A)ARIA YooV

2  —WAD20L Dok OPA DO PodATEON

2 — LoMU NI KA A 2 URoRARMIKOM

4. Katere tipe brezzi&nih prenosov poznate?
3 —SskTELT(( HLEWOS
2 —YM\LRoUALOVS

CEtA y
(3)— Mo BILNI TELE Foui —2 iy

2 e eNo (M|
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EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
INFORMAMTIRAT X

Prigmel Anaiaie s dai i e i L iR S Rl E S Do .

1. Pivovarno LaSko opazujemo kot sistem
12 a) kakSen je ta sistem po kriteriju zasnove sistema, stanja
sistema, odnosa do okolja?
REALV]  UMETNI

2 DivAMLINI
2 obreT!
b) navedite 3 sisteme, ki tvorijo okolje Pivovarne La$ko!
g TR A
2 Yolratn
2ETEL RN
P L3071 & 2 Ap= 104211000
Aq Sl T 3 Bu™ 11444440
(_:'(2) TR Y 4 Cay=1004110110
C(R) = ? [—f 7
5 E(gy = To00 4010
2 CC«,): 2}{0

3. Navedite radunalnisSke nosilce podatkov, na katerih:
n a) 2e zapis dokoncen
1 P
2 MwoFiLM
)
2 0oh
b) se zapis zadrZi le krajs$i c&as

7 ZAKLON

3 EANM
3 REQISTRA
3 EAERALI VA
4. Kaj dela programer v peti fazi programiranja?

8 4 Ppeav| TEITVI MATERIAL
L TETIZA LoGike Teo{lAMA
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EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

TLNVEE OTREMIANT - T8 Kl i

Priimek in ime: Datum:

1. 16-bitno pomnilno celico lahko opazujemo kot sistem. MoZna stanja
tega sistema so zapisi v to celico.
2 a) Koliko moZnih stanj ima ta sistem?
7 b) KakSna je verjetnost da bo v to celico zapisano Stevilo
65000
3c) Kollkéna je entroplja tega sistema?
3,d) Katero je najvelje moZno Stevilo, ki ga lahko zapiSemo
v tako celico s predznakom in absolutno vrednostjo.

Z.Qa) Kdaj ima informacija operativno vrednost?

qb)'Kéko,lahko tak&na informacija. sluzi v procesﬁ upravljanja?

N

3. éfj je ISDN, od daj ga- poznamo,»kaksne SO njegove zna¢ilnosti?

P - A et 2 fuie & d
O et LA L 2 | iad ‘wa“t
3*#"[’“”1 fe fe MBG‘LM (€ % calis & eaqen ofe

Rt e %em“%?ﬂél«q e b SprEEs “% @E‘“

% \é@,ﬁ‘umm AT AU AT
4. Navedite sestavine nforma01jskega sistema v orga-

nizaciji in nariSite shemo.. Katera sestavina je po vaSem mnenju
tako pomembna, da ima vpliv na obstoj ostalih sestavin in s tem
na obstoj celotnega informacijskega sistema! Zakaj?

14 <esrunge (2¢F)
2 [i¢tver L
3 TAEAD

do b SHEMA




13.x11-4

EF V LJUBLJANI
INFORMATIKA

Priimek in ime Datum

1. Katera spoznanja C. Babbagea in G. Boola je J. von Neumann uveljavil pri
1 elektronskem dlgltalnem racunalniku?
(’251 «N%F ?7\0 ¢ '\NOU’N\’K
2~ 4&LE
2 ~uwe
2L —0boM

oM L R
a Eouf;u ik Vﬁmﬁ o Dannem Rl

Katere vrste mformacusklh sistemov poznate glede na delovno prakso, ki jo
,2 podplrajo"
0 v nkran fm\
7 s@sw‘
2 18
2 £5
2Jd4
3. Kaj je prenos z zetonom in kje se uporablja? Katero topologijo uporabljamo za ta
29 prenos? Navedite in narisite $e ostale topologije
L %{ s oo /Lr(ﬂ\ OMW-\L\ m\ol-\w{ LTW"ﬂMowM NV LA"U
4 Ve W Yen 4 c&\o(,.\ NV LM)\"\)’«\\?(,(QHW % Ah,\ ()o("v\,‘q Lo el
bas af bk ,\MP\JLMWW deyilas | o5 (N (12
C/\Q\ AN r/\k\env\ Witk WJ\ bb\/\a% Aa ‘;‘L(N(JQ\((,{(»(«&)

L\T«rrb{* s ¢ c‘:w(mo o e oo I 00 r“(‘*(\

el N}Jﬁﬂr)\ ‘lQ\M« o

sz«yewb\
4. x@s =337 2 )‘(,_)': ottt
15" Yoo =B3 /”~lo\looll
Z)=X@-Yo T 3\ = {00]l00
Z(lO)—? /(]Z ) p
3V = vouel
oo 1 1ol

o110
szxL\L\




EKONOMSKA FAKULTETA

T NP OBREM A JE ek A
Priimek' in ime:

|O) 1. V €em se informacijski sistemi za upravljanje loc¢ijo od informa-

cijskih sistemov za obvescanje?
\C\MA4%7W(QZL

S A l( u\ Jﬂ—o!&(o\u!‘z H“MN}:\‘ Lt;«ho\erv)m'\ mac\b&‘; lwvdr e\m
20,

AN 6\ )
5 Q.ICZa%ﬂ GJZ\ ?g'zlaﬁavﬁzran Ci? of '&A€%0 wu \A”J”V£€
¢ N&Cew/\sum\m L\\’le o Qq RTINS “‘w’~”

e hs.
. NaveSTiR BN K ﬂmo < :*%ﬁna e esbe ok

e strojne
opreme in na kratko oplslte enega teh trendov

L) |2w\m“m zwwow\ {owfe PLLMe (MOQL
5 2:V04 H&JAL«&&L$L IVJ J

2 73,06(4\ w(f “enaw
o Qikt&_uﬁm

5 vPis

[p3. Kak3ne naprave potrebujemo za prenos podatkov v radunalniski mreZi,
ki uporablja za prenosne poti javno telefonsko omreZje? KaksSna je
najve&ja moZna hitrost prenosa podatov po tak$ni mreZi?

b\ Nod o - 2 wi\w,‘m»le oo hflw&\
2 2. tswermbhady — 'z(rUe «mc Ot ooy B w“(\zm&w,\pme
23 mmm - lene

4. swninfac 'W%”\ﬂ F\W \ w_WV\f bswhoty nac! r&"}‘b"\ﬂv\
1.5 Vw o Qlhossd rn@w\()?o\ Mwm/aa

i Bitgd - 2 2 Apy= O looll
B10) = o 2 B@): O g Vi
€5 =&t B (_r(()) a |‘0|OIO'|
0 S :

= Al A ok
. C(P--\) i O'I

7% = 10101 |
4 C(p_) O,
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA L

Prmekmame  clodnodtogalanera i st TN i s

1. Katere tipi¢ne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?

) REL| ST RANDE 1L CONMIRANDE
 LLACIFIC)2AN)E 7 1SkaNIE

g SolTI 2AMIE 1 ARKIVRANDE

2 LePeopicipaAN)E 1 COMUNICIRANDE
2 RACUNANIE 1L PLEVERIAN)E

Na kratko opisite OAS orodja.

2% ToVETARNE OLINK oVITOAT| NGARN ISKLEGA DEUA
U 24 OMDELA o HESEDIL IO SLix

U 2& Do e KOMUNICIRANIE

3. Na kakSne naline lahko =zapiSemo numeri¢ne vrednosti pri obdelavi z
racunalnikom? Navedite primere!

5 S LOVRANM 2APISOM (BED EBCDIC (44C )
5 ¢ PEDNAOM 1N AB(OLUTVO VREDNOCT)Q
b <?0M(EUO ve)llco (Po&TING PéNJTj

1 4
7-'%?&” 32 P\‘1 ~0,15= 0,26 —= P15 Gl
s 1,-

5 Fuar
o g *Z Pquq ~‘<LM“w Lk )z

Ramfierg: . i i R o :

H=? —-—«é”/* Bl R
-

b T _,QXPM="’~€J@:“0" 7L bty




EKONOMSKA FAKULTETA

V LJUBLJANI

T T L B L [ o et | e h i b F e b

INFORMATIKA L

22.1X-95

FD 5 b s A

1. Katere vrste informacijskih sistemov poznate glede na delovno prakso, ki jo

podpirajo?

2 [ZVATALN( (T PS)
3 UPRMOIALMI (MNIS)
3 2A PodpRo ODCOCANTA (DSS)
2 DivewToLSei (81X)

3 e (

2 AVIONAT: @kag (OAS)

2 Kaj je ISDN in kak3ne so njegove znaéxlnostf’ e

bope A0, i (oda sy
i‘v, wf»muﬁe«« 2 &{Lﬁm ;f(’f«cmm

Cotslns bonad (6YBascle

)i \121% ow\«ez 2 (~\ AALNAANA (vzd‘MJ\)CW'V\
1\/«:\9 (A ‘(Loc&cam
3 - m 16\MLDQ’NE:\'I€
QY i SN in e i
B J—p«e‘::\« 0 s vaoa(.b-\ A %o\
3 f:;ix;\'\o:éf\:v\"l M:F'\Ak %—%OQQ “M—QA (vlfk%&rjlétm

3. Na katerih ratunalniskih nosilcih podatkov je zapis trajen in dokoncéen?

2 TR
3 MiglsFilM ((oﬂ\

2 oM
3 CDRoM

4. A=1001,
B=746,
Co=Ap+Bp="?
Caop="?

E(R)=o

=lLL1]10]0O]

i Aty

? p)”: lifleol! lo

: E(l—t: DOO‘O.,HO.O‘
L

b C(\ lolloog (111

25 fon = OF
T:'(Q)-

A E(Q"X’Olooon)(oooo

p C(ZY: (ooml%)oo(
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EKONOMSKA FAKULTETA

LN FHO RSP P Pl i I

Priimek in ime: Datum:

1. Kakovost informacije je opredeljena z njenimi lastnostmi.
Navedite vsaj 5 lastnosti od katerih je odvisna kakovost in-
formacije in na kratko opisSite eno od nijih.

DJTDPN QT CUPK '

PQAJOLAQUOfr

fofonol T CELOVITOCT

26 o CENKT

OITREJN O(T

PAZIMUDYWeST

eMELT VN Of 1
2. Primerjajte znacilnosti DSS in ES in navedite:
4 a) kaksSen je namen teh sisemov

4 b) v Cem sta si sistema podobna

[p ¢) kdo so uporabniki teh sistemov in kakSne informacije jim
sistema nudita

3. Kako lahko radunalnike povezujemo med seboj (topologije!)
Kak$ne vrste radunalniskih mreZ poznate?

Y ZVEZpA S LAN

2 OO C SWEN
3 uodiLo (LINITA) VAN 2
TeLerohllo oneE2)E
2SDON
PARX

4., V nekem distribuiranem informacijskem sistemu je 19 uporabnikov.
Koliko povezav ima ta sistem?

N (N-1)
'5’ P= '- 2




EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

SISTEMI ZA POSLOVNO INFORMIRANJE
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1. Katere tipiéne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?

2. Katere so temeljne sestavine informacijskega sistema? Narisite skico.
Katera sestavina je po vaSe mnenju najpomembnejsa in zakaj?

3. Kako delimo informacijske sisteme glede na nivo usklajevanja dela?

4. Kaj je racunalniska izmenjava podatkov in kje se uporablja?



UNIVERZA V LJUBLJANI
EKONOMSKA FAKULTETA

Projektiranje in gradnja informacijskih sistemov

Priimek in ime Datum

1. Kaksno vlogo imajo informacijski sistemi v organizacijah?
2. Navedite strukturo, funkcijo in uporabno vrednost odlocitvenih tabel!
3. Opisite zemeljne korake pri opredeljevanju poslovnih procesov.
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2. Navedite strukturo, funkcijo in uporabno vrednost odlocitvenih tabel!
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EKONOMSKA FAKULTETA

INFORMATIKA 1.
PoleR AN ane: ... . (PEBGRUIN . C 1 TOR (el Datame w0 sl

1. Narisite in opisite vrednost informacij kot funkcijo ¢asa.

2. Navedite zunanje pomnilnike in opredelite njihovo funkcijo v racunalniskem
sistemu.

3. Kaj je ISDN in kaksne so njegove znacilnosti?
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5. Najvegja slabost obdelave informacij pri cloveku je:

A.
B.
C.
D.

A
B.

C
D.
A

majhna zanesljivost
majhna prilagodljivost
majhna zmoZznost presojanja

ni¢ od nasStetega

Hitrost delovanja procesorja merimo v:

baudih

bajtih na sekundo
megahercih
kilobajtih

ni¢ od navedenega

7. Kaj od navedenega ne sodi med OAS orodja:

A.
B.
o A
D.

orodja za vecanje produktivnosti dela
komunikacijski sistemi
vrednostna veriga

sistemi za obdelavo besedil in slik

8. Informacijski sistem za upravljanje:

A. jeracunalniSko zasnovan sistem

B
b
D
E

zagotavlja v vecji meri informacije za nacrtovanje kot pa informacije za nadzor

je namenjen v glavnem za potrebe visokega managementa

. je del raunovodskega informacijskega sistema

ni¢ od naStetega

9. En stavek v programskem jeziku 3. generacije bo povzrocil izvajanje vec operacij v

strojnem jeziku racunalnika.

DA

NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogo€il pove€anje uéinkovitosti pri

komunikaciji.

DA

NE



PRI NASLEDNIJIH VPRASANIJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

5. Mini radunalniki

A
B.
C.

-

D.

imajo omejeno podrocje uporabe
se uporabljajo pri poslovnih in znanstvenih obdelavah
se postopoma opusajo, ker so zastareli

so tako majhni, da se Ze na videz locijo od ostalih racunalnikov

6. Prevajalnike za jezike 3. generacije imenujemo:

A
B

<
D
\%

assembler
translator
compiler

generator

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav. Koliko

uporabnikov je vkljuceno v ta sistem:

A
B.
e
D.

8
16
32
120

8. Pri zapisu v EBCDIC kodi se byte deli na:

A
B.
C.
D.

deset bitov
zgornji in spodnji del
dva advesibilna polbyta

zonski in numeriéni del

9. Informacijski sistemi za upravljanje so namenjeni predvsem za zagotavljanje
informacijskih potreb najvisjih vodstvenih delavcev.

DA

NE

10. Ve&prikazost je razvojni trend, ki naj bi omogogil povecanje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

DA

NE






PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

5. Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno)
se imenuje:
A. transformer
multipleksor
@ modem
. interface
E. ni¢ od navedenega

6. Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 640 K:
A. 640 bytov
B. hitrost delovanja RAM
. pribliZno 640.000 bitov v centralnem pomnilniku
<§} nekaj &ez 640.000 celic centralnega pomnilnika
. nic¢ od navedenega

7. Datoteka je:
A. pojem, vezan na sistemski koncept
niz logi¢no povezanih zapisov (records)
. vsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo
D. niz smiselno povezanih podatkov

8. RacCunalniski program:

A. piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo racunalni$ki operaterji

B. vsebuje ukaze, ki jih centralni procesor uredi v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja

(E} predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se
izvajajo v racunalniSkem sistemu

D. je zaporedje instrukcij shranjenih v vhodni enoti, ki dolo-
¢ajo, kak$ne operacije mora racunalnik izvesti.

9. Najmanj8a veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak
je 800 Baudov

&

10. Za zapis na 7 sledni magnetni trak navadno uporabljamo EBCDIC
kodo



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR.
5. Mini raunalniki
A. imajo omejeno podrocje uporabe
:1;; se uporabljajo pri poslovnih in znanstvenih aplikacijah
C. se postopoma opus€ajo, ker so zastareli

D. so tako majhni, da se Ze na videz loCujejo od ostalih racunalnikov

6. Tri klju€ne sestavine centralne procesne enote so
A. vhod, procesor, izhod
B. kanali, periferija, polvodniki
C. aritmeti¢no-logi¢na enota, RAM, ROM
@ centralni pomnilnik, aritmeti¢éno-logi¢na enota, krmilna enota

E. disk, sekundarni pomnilnik, primarni pomnilnik

7. Prevajalnike za zbirne jezike imenujemo:

@ assembler
B.

interpreter
C. compiler
D. translator

E. generator

8. Modem

A. je potreben pri prenosu digitalnih signalov

B. je potreben na vseh linijah za prenos podatkov

‘ a pretvarja digitalne signale v analogne in obratno

D. jeizdelan za poseben tip komunikacijskih poti, ki prenasajo podatke z dolo€eno

hitrostjo
9. Najvedja hitrost prenosa podatkov po telefonskem omrezju je 6250 bit/sek.

A (NE)

10. Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za uporabnika.

(9




PRI NASLEDNIJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:
A. raCunalniSkega programerja

@ racunalniSkega programa
C. racunalniSskega operaterja

D. centralnega procesorja raCunalnika

6. Simplex linjja:
A. dopusca prenos podatkov v obe smeri izmenoma
B. omogoca enostavnejsi prenos podatkov po prenosnih poteh
@ dopusca prenos podatkov le v eno smer

D. ni€ od nastetega

7. Operacijska koda v strojnem jeziku racunalnika pove:
@ kak$na operacija se mora izvrsiti v raCunalniku
B. naslov podatkov za izvedbo operacije
C. Sstevilo znakov, ki se morajo obdelati
D. wvse nasteto

8. V nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 19 povezav. Koliko
uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:

@ 19
B. 38

B 7

D. ni€ od nastetega

9. Najmanjsa veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak je 800 Baudov.

DA

10. Zbirni in simboli¢ni programski jeziki (jeziki 2. generacije) so odvisni od tipa
raCunalnika.

Ol
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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

D8

6.

7/

8,

- 28

0

Najhitrej8i dostop do podatkov omogo&a:
A enota magnetnega traku

<§>enota magnetnega diska

C enota za ¢itanje kartic

D CD ROM

E disketna enota

Ce se pri testiranju programa izkaZe, da je v programu napaka,
e postopek iskanja in korekcije napake imenuje:
<§>debugging
correcting
C maintaining
D diagnosing
E ni¢ od navedenega

Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, 64K pomeni:
A 64-bitno celico pomnilnika
B)nekaj Cez 64000 celic delovnega pomnilnika
pribliZno 64000 bitov v primarnem pomnilniku
D StiriinSestdeset bytov

Glavna prednost programskih jezikov 2.generacije je:

A da omogocajo zapis programov, ki niso odvisni od tipa radunalnika

B za reSitev istega problema je potrebno manj instrukcij kot pri
drugih programskih jezikih

C programe, pisane v teh jezikih, je laZe pisati, brati in vzdrZevati

D )programi, pisani v teh jezikih so zelo udinkoviti glede na &as

" obdelave in racionalno izrabo prostora v pomnilniku

Informacijski sistemi za upravljanje so namenjeni predvsem za
zagotavljanje informacijskih potreb najvisjih vodstvenih delavcev
DA

(e

Baza podatkov je zbirka podatkov, ki se uporabljao v ve& kot eni
aplikaciji

NE




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR

5. Logi¢no zaporedje operacij, ki naj jih izvaja ralunalnik med obdelavo programa,
najbolje ponazarja:

A. odlocitvena tabela

B,) diagram poteka

C. konfiguracija sistema
D. sistemski flowchart
E. ni¢ od navedenega

6. Osnovni takt, ki doloca hitrost delovanja procesorja, se meri v:

A. baudih
B. kilobytih
@ megahercih
D. bytih na sekundo
E. ni¢ od nastetega

7. Prevajalnik za programske jezike tretje generacije se imenuje:

A. assembler
B. generator
compiler
D. translator
E. interpreter

8. Informacijski sistem za upravijanje:

A. je racunalnisko zasnovan sistem

B. zagotavlja v vecji meri informacije za nacrtovanje kot pa informacije za nadzor
C. je namenjen v glavnem za potrebe visokega managementa

D. je del racunovodskega informacijskega sistema

E) ni€ od nastetega

9. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

NI RES

10.Najvecja hitrost prenosa podatkov s komutirano zvezo po javnih komunikacijskih
kanalih je 6250 bit/ sek.

DA

@




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. Pri EBCDIC zapisu se vsak byte deli na:
A deset bitov
B zgornji in spodnji del
C dva adresibilna polbyta
D)zonski in numerié¢ni del
ni¢ od navedenega

6. Testni material za testiranje programa morajo pripraviti:
Programerji
Operaterji
C Kontrolorji podatkov
D Uporabniki sistema

7. RAM je okrajsSava za:
A Real Address Memory
Random Access Module
C/JRandom Access Memory

D Real Access Memory

8. Visje generacije programskih jezikov:

A Zahtevajo tudi vi$jo stopnjo programske kulture, da bl garh
programerji lahko uspe$no uporabljail za pisanje programov

B Se vedno manj uporabljajo, ker so ti jeziki odvisni od tipa
racunalnika

C Zelo redko omogoajo izdelavo uéinkovitih programov

(:>Predstavljajo pomembno prelomnico na podro¢ju programiranja,
ker omogo&ajo izdelavo bolj aplikativno (in manj strojno)
orientiranih programov

9. Jeziki 2. generacije (zbirni in simboli&ni jeziki) so odvisni

od ragynalnika
-

10.Ve&prikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogolil povecanje
udinkgovitosti pri komunicirnaju
‘DA’ NE




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR

5. Ve¢ina napak pri obdelavi v rafunalnis$kem sistemu:

o

nastane zaradi napake v delovanju radunalniske opreme

B je takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pad& sestavina
obdelave podatkov

(é) je posledica napak, ki jih je storil &lovek

D na sploSno ne povzroc¢a hujsih problemov in jih niti ne

opazimo

6. Datoteka je:
A niz logi¢no povezanih podatkov
B pojem, vezan na sistemski koncept
C) niz logi¢no povezanih zapisov (records)
D wvsak nih znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo .

7. Najve&ja slabost obdelave informacij pri &loveku je:
majhna zanesljivost
majhna prilagodljivost
majhna zmoZnost preverjanja
ni¢ od navedenega

omogoc¢a prenos podatkov samo v eno smer
dopusc¢a solasen prenos podatkov v obe smeri
dopus¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma
ni¢ od nastetega

B pripravo informacijskega agregata v logi¢nem smislu podatkov

treba predhodno sortirati
RES JE

10. NajmanjSa veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak
je 800 Baudov

DA

)

A
B
8. Poldupleks linija:
A
©
D
Za
ni
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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. V nekem porazdeljenem informacijskem sistemu je 17 uporabnikov.
Koliko povezav je v tem sistemu?

A

¢

6: Ko
<y
B
@
D

34
17

136
272

je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:

racunalniskega programa
racunalnisgkega programerja
racunalnisgkega operaterja
centralnega procesorja ra&unalnika

7. Standardne telefonske linije

8.

A se uporabljajo za prenos podatkov pri nekaterih aplikacijah,
vendar njihova uporaba ni razSirjena zaradi visokih strofkov

B se ne morejo uporabljati za prenos podatkov, ker so grajene
Za prenos zvo¢nih signalov

<§) so zelo primerne za prenos podatkov, ker obstojece kompleksno
omreZzje linij omogo&a prenos na katerokoli lokacijo na svetu

D 1lahko prena$ajo podatke zapisane z analognimi ali digitalnimi
signali, odvisno od tipa radunalnika v mreZi in tipa terminala
V uporabi

Modem :

A je potreben pri prenosu digitalnih signalov

B je izdelan za poseben tip komunikacijskih-poti, ki prenaSajo
podatke z dolodeno hitrostjo

C Jje potreben na vseh linijah za prenos podatkov

(©

pretvarja digitalne signale v analogne in obratno.

9. Baza podatkov je zbirka podatkov, ki se lahko uporabljajo v ved&
ko%zgri aplikaciji

10%

NE

En ukaz v jeziku 3. generacije bo povzrod&il izvajanje ene opera-
cije v radunalniku

DA <:>



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. Glavna prednost simboli&nih jezikov je:

A da omogo¢ajo zapis radunalnifko neodvisnih programov

B za reSitev istega problema je potrebno manj instrukcij kot
pri drugih programskih jezikih
v teh jezikih je programe laZe pisati, brati in vzdr¥evati
v teh jeziki pisani programi so zelo udinkoviti glede na cas
obdelave in racionalno izrabo prostora v pomrilniku

(gynié od navedenega

6. Kaj od navedenega ponazarja logi&no zaporedje operacij kot jih
izvaja raCunalnik med obdelavo programa:
A odloc¢itvena tabela
diagram poteka
C konfiguracija sistema
D sistemski flowchart
E ni¢ od navedenega

7. Informacijski sistem za upravljanje
A je racunalnisko zasnovan sistem
B zagotavlja v ve¢ji meri informacije za na¢rtovanje kot pa
informacije za nadzor
C je namenjen v glavnem za potrebe visokega managementa
D je del rafunovodskega informacijskega sistema
ni¢ od nastetega

8. RaCunalni$ki program:

A je zaporedje instrukcij, shranjenih v vhodni enoti, ki doloc¢ajo
kakSne operacije se morajo izvajati

predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se izvajajo
v racunalnidkem sistemu

C piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo radunalniski operaterji

D vsebuje instrukcije, ki jih centralni procesor uredi v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja

E ni¢ od naStetega

9. Najvelja hitrost prenosa podatkov s komutirano zvezo po stan-
dardnih komunikacijskih kanalih je 6250 bit/sek.
DA <§§

10. Da bi dobili predi3&eno (selektirano) informacijo iz podatkov,
zapisanih na magnetni trak, teh podatkov ni potrebno predhodno
sortirati. :

DA (::)



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. Pri EBCDIC zapisu se vsak byte deli na:
A deset bitov
B zgornji in spodnji del
C dva adresibilna polbyta
zonski in numeridéni del
E ni¢ od navedenega

6. Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 64 K:
A 64-bitno celico pomnilnika
() nekaj ¢ez 64.000 celic centralnega pomnilnika
pribliZno dez 64.000 bitov v centralnem pomnilniku
D 3stirideset bytov

7. RAM je okrajSava za:
A Real Address Memory
B Random Access Module
Random Access Memory
D Real Access Memory

8. Vi&€je generacije programskih jezikov:

A Zahtevajo tudi visjo stopnjo programske kulture, da bi
jih programerji lahko uspedno uporabl jali za pisanje
programov : ;

B Se vedno manj uporabljajo, ker so ti jeziki odvisni od tipa
racunalnika

C Zelo redko omogocajo izdelavo ud¢inkovitih p-ogramov
predstavl jajo pomembno prelomnico na podrod ju programiranja,
ker omogocajo izdelavo bolj aplikativno (in manj strojno)
orientiranih programov

9. Jeziki 2. generacije (zbirni in simbolié¢ni jeziki) so neodvis-
ni od racdunglnika
DA g

10.Vedprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogoc¢il povedan)je
ucinkovitosti pri komuniciranju ; ;
‘ii ‘NE 2

i 1oy A .J




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR

5. Prevajalnik za zbirne jezike se imenuje

C) assambler

B interpreter
S
D
E

compiler
generator
translator

6. Poldupleks linija

A omogoca prenos podatkov samo v eno smer
dopusS¢a solasen prenos podatkov v obe smeri
dopusS¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma

D ni¢ od nasStetega

7. Najhitrejs$i dostop do podatkov omogod&a

A enota magnetnega traku
enota magnetnega diska
C enota za ¢itanje kartic
B CE ROM

E disketna enota

8. Ce se pri testiranju programa izkaZe, da je v programu
napaka, se iskanje in korekcija napake imenuje

QD debugging
B correcting
C maintaining
D diagnostic

9. Mikroprocesor je integrirano vezje velikega obsega na
silikonskem chipu

&

10. Programiranje v jezikih Cetrte generacije je pogosto mnogo
teZje od programiranja v jeziku COBOL ali FORTRAN

DA



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:
racunalniskega programa
B radunalniskega programerja
C raCunalniskega operaterja
D centralnega procesorja racunalnika

6. Datoteka je
A niz logi¢no povezanih podatkov
B pojem, vezan na sistemski koncept
niz logiéno povezanih zapisov (records) ’
D vsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo

7. Hitrost delovanja mikroracunalnika merimo v
A baudih
B kilobytih
megahercih
D bytih na sekundo
E ni¢ od nasStetega

8. Najve&ja slabost obdelave informacij pri ¢loveku jJje
majhna zanesljivost
B majhna prilagodljivost
C majhna zmoZnost presojanja
D ni¢ od naStetega N
9. Za zapis na 7 sledni magnetni trak navadno uporabljamo
EBCDIC kodo.

A DA
@ nE
10. En stavek v jeziku 3.generacije bo povzroc¢il izvajanje ene '

operacije Vv strojnem jeziku racunalnika
A DA

(®NE




PRI NASLEDNIJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:
& A. raCunalniskega programerja
@ raCunalniskega programa
C. raCunalniskega operaterja

D. centralnega procesorja radunalnika

6. Simplex linija:
& A. dopusca prenos podatkov v obe smeri izmenoma
B. omogoca enostavnejsi prenos podatkov po prenosnih poteh
@ dopus¢a prenos podatkov le v eno smer

D. ni¢ od nastetega

7. Operacijska koda v strojnem jeziku ralunalnika pove:
O @ kak3na operacija se mora izvrsiti v raGunalniku
B. naslov podatkov za izvedbo operacije
C. Sstevilo znakov, ki se morajo obdelati
D. wvse nasteto

8. V. nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 19 povezav. Koliko
t uporabnikov je vklju&eno v ta sistem:

or

B. 738
C. 172

D. ni¢ od nastetega
9. NajmanjSa veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak je 800 Baudov.

o

10. Zbirni in simbolicni programski jeziki (jeziki 2. generacije) so odvisni od tipa
L‘ raCunalnika.

6. o



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

5. Kaj od navedenega ne sodi med OAS orodja:
orodja za vecanje produktivnosti dela
@ vrednostna veriga
C komunikacijski sistemi
D sistemi za obdelavo besedil in slik

6. Rac¢unalnis$ki program:

A Jje zaporedje instrukcij shranjenih v vhodni enoti, ki dolo&ajo,

kakSne operacije se morajo izvesti
( ) predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se izvajajo

v rac¢unalniskem sistemu

C piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo radunalni$ki operaterji

D vsebuje 1nstrukc1je, ki jih centralni- procesor ured; v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja *°

E ni¢ in nasStetega

7. Poldupleks povezava:
A omogofa prenos podatkov samo v eno smer
dopusca solasen prenos podatkov v obe smeri
(i) dopusc¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma
ni¢ od nasStetega.

8. Datoteka je: BN oy
A niz logi¢no povezanih podatkov Bl
B pOJem, vezan za sistemski koncept N} ;
(é) niz loglcno povezanih zapisov (records) .
D wvsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v de%Lgyo.

9. Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za
uporabnika.

DA

10. Mikrokoda je droben SlllCljev chlp,.kl vsebuje Stevilna minia-
turna elektronska vezja. 21

*
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5. Osnovni namen informacijskega procesa v poslovnem sistemu je, da:

A. zagotovi zaCetek poslovanja
@ omogo¢i reSevanje poslovnih problemov

C. zadovolji z zakoni predpisane obveze podjetja
D. spodbuja interakcijo €loveka s sistemom
E.

vsklajuje izhod (output) z vhodom (input)

6. Najpomembnejse odloCitve se v poslovnem sistemu sprejemajo pretezno:
A. na operativni ravni sistema
B. na takti¢ni ravni sistema
@ na strateSki ravni sistema
D. v podatkovnih sistemih
E. v sistemih znanj (knowledge systems)

7. V. nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav. Koliko
uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:

A 8
.\
(Bl
G 32
. 120

8. Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno: analogne v digitalne),
se imenuje:

A. transformer
B. interface
C. multipleksor

g
@3 modem
E.

ni¢ od navedenega

9. Nekateri sodobni rac¢unalniki lahko opravijo tudi po ve¢ sto milijonov operacij na
sekundo.

\s\
L

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil pove€anje ucinkovitosti pri
odlo€anju.

N
e




5. V &em je razlika med podatkom in informacijo:
[A/:/ informacija je pomembna pri odloganju, podatek pa ne
B. informacija je azuriran podatek
C. podatki se hranijo v zagasnih zbirkah, informacije pa v stalnih (permanentnih)

D. med njima ni razlike.

6. Najpomembnejse odlogitve se v poslovnem sistemu sprejemajo pretezno:

A. na operativni ravni sistema
na takti¢ni ravni sistema
na strateski ravni sistema

v podatkovnih sistemih

m o(e)w

v sistemih znanj (knowledge systems)

7.V nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav. Koliko
uporabnikov je vklju&eno v ta sistem:

A 8
]gq\! 16
. 502
120

8. Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno: analogne v digitalne),
se imenuje:

A. transformer
B. interface

C. multipleksor

@ modem

E. ni¢ od navedenega

9. Nekateri sodobni racunalniki lahko opravijo tudi po vec sto milijonov operacij na
sekundo.

(pa)  NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogogil povecanje ucinkovitosti pri
odlocanju.
A\

GV



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5

6.

Pri EBCDIC zapisu se vsak byte deli na:
A deset bitov

B zgornji in spodnji del

C dva adresibilna polbyta

<;>zonski in numeriéni del

ni¢ od navedenega

Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 64 K:
A 64-bitno celico pomnilnika
nekaj cez 64.000 celic centralnega pomnilnika
pribliZno &ez 64.000 bitov v centralnem pomnilniku
D 3tirideset bytov

7. RAM je okrajSava za:

8.

A Real Address Memory
B Random Access Module

Random Access Memory
D Real Access Memory

Vi&je generacije programskih jezikov:

A Zahtevajo tudi vi3%jo stopnjo programske kulture, da bi
Jih programerji lahko uspe&no uporabl jali za pisanje
programov -

B Se vedno manj uporabljajo, ker so ti Jeziki odvisni od tipa
racunalnika

C Zelo redko omogocajo izdelavo ucinkovitih p-ogramov
predstavl jajo pomembno prelomhico na podro¢ ju programiranja,
ker omogo&ajo izdelavo bolj aplikativno (in man} sLrojno)
orientiranih programov .

9. Jeziki 2. generacije (zbirni in simboliéni Jezikli) so neodvis-

ni od racdunalnika
DA

10.VeCprikaznost je razvojni trend, ki naj) bi omogo¢il poved&anje

u€inkovitosti pri komuniciranju
NE ;



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR
5. Komunikacijski procesor:
A. lahko obdela podatke hitreje od glavnega racunalnika
B. je cenejsi od drugih kontrolnih enot
lahko v posebnih primerih v celoti nadomesti glavni radunalnik
D. |razbremenjuje glavni ratunalnik tako, da izvaja doloena opravila namesto
njega.
6. Vetina napak pri obdelavi v raunalnikem sistemu:
A. nastane zaradi napake v delovanju raéunalniske opreme
B. ]e takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pa¢ sestavina obdelave podatkov
C_/ je posledica napak, ki jih je storil &lovek

D. na splo3no ne povzroca hujsih problemov in jih niti ne opazimo

7. Informacijski sistem je:

A. ratunalnisko podprt sistem
B. prirejen prvenstveno za vodstvo organizacije

C. del raCunovodskega sistema

@ ni¢ od nastetega

8. Glavna prednost zbirnih programskih jezikov je
A. da omogocajo zapis ratunalniSko neodvisnih programov
B. zaresitev istega problema je potrebno manj instrukcij kot pri drugih jezikih
C. vteh jezikih je programe laZe pisati, brati in vzdrzevati

D.) programi pisani v teh jezikih so zelo uginkoviti glede na &as obdelave in
racionalno izrabo prostora v delovnem pomnilniku

E. ni€ od navedenega

9. Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za uporabnika.

10. Za zapis na 7 sledni magnetni trak navadno uporabljamo EBCDIC kodo.

DA E\
b




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

5. Kaj od navedenega ne sodi med OAS orodja:
orodja za velanje produktivnosti dela
B ) vrednostna veriga
komunikacijski sistemi
D sistemi za obdelavo besedil in slik

6. RaCunalniski program:

A je zaporedje instrukcij shranjenih v vhodni enoti, ki dolo&ajo,

/W kakSne operacije se morajo izvesti

B ) predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se izvajajo
v raCunalniskem sistemu

C piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo radunalni$ki operaterji

D vsebuje instrukcije, ki jih centralni procesor uredi v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja

E nié @ nasStetega

7. Poldupleks povezava:
A omogoa prenos podatkov samo v eno smer
B_ dopuSc¢a sofasen prenos podatkov v obe smeri
qgj dopusca prenos podatkov v dve smeri izmenoma
ni¢ od nasStetega.

8. Datoteka je:
A niz logi¢no povezanih podatkov
pojem, vezan za sistemski koncept
q;/ niz logi¢no povezanih zapisov (records)
vsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo

9. Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za
uporabnika.

DA
\
()
10. Mikrokoda je droben Silicijev chip, ki vsebuje Ztevilna minia-
turna elektronska vezija.
DA

(ve)




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR

5. Ve¢ina napak pri obdelavi v radunalnifkem sistemu:

A nastane zaradi napake v delovanju radunalnifke opreme

B je takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pa& sestavina
obdelave podatkov

C;) je posledica napak, ki jih je storil &lovek
na splosSno ne povzro¢a huj$ih problemov in jih niti ne
opazimo :

6. Datoteka je:

niz logi¢no povezanih podatkov

pojem, vezan na sistemski koncept

niz logi¢no povezanih zapisov (records)

vsak nih znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo .

c@m >

7. Najvecja slabost obdelave informacij pri &loveku je:
majhna zanesljivost
majhna prilagodljivost
C majhna zmoZnost preverjanja
D ni¢ od navedenega

8. Poldupleks linija:
A omogoa prenos podatkov samo v eno smer
B dopusSta sofasen prenos podatkov v obe smeri
C;) dopus¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma
ni¢ od nasStetega

9. Za pripravo informacijskega agregata v logi&nem smislu podatkov
ni treba predhodno sortirati
RES JE

10. NajmanjsSa veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak
je 800 Baudov

DA
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PRI NASLEDNIJIH VPRASANIIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ce se pri testiranju programa izkaZe, da je v programu napaka, se postopek iskanja
in korekcije napaka imenuje:

-
)

@ debugging

B. correcting
C. maintaining
D. diagnosing

E. ni¢ od navedenega

6. V nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 19 povezav. Koliko
uporabnikov je vkljuéeno v ta sistem:

or
B. 38
. 1

D. ni€ od nastetega

7. V poslovnem sistemu se najpomembnejse odlocitve sprejemajo pretezno:
A. na operativni ravni sistema
B. na takti¢ni ravni sistema
C(_J;) na strateski ravni sistema
E. v podatkovnih sistemih
F. v sistemih znanj (knowledge systems)

8. Topologija omrezja in tip fizicne povezave sta glede na OSI omrezni model
dolo¢ena:

A. na nivoju aplikacije in na nivoju seje

B. na transportnem in omreZnem nivoju ter na nivoju povezave
CC/ deloma na nivoju povezave in na celotnem fiziénem nivoju

D. na predstavitvenem in topoloSkem nivoju

E. na nobenem od navedenih nivojev
9. Informacijski agregat se oblikuje v postopku aZuriranja.

10. Programiranje v jezikih 4. generacije je pogosto mnogo tezZje od programiranja v
zbirnem jeziku ali jeziku COBOL




5. Izmenjava sporocil med raCunalnikoma se imenuje:

A. telekonferenca

telekomunikacija
/2\ elektronska posta
D/. faksimile

6. Kaj od navedenega se ponavadi NE shrani v celico preglednice:

A. Sstevilo
B. beseda
: C. formula
@ datoteka
E. fraza

7. Informacijski sistem za upravljanje:
A. Je ratunalni§ko zasnovan sistem
B. zagotavlja bolj informacije za naCrtovanje kot pa za nadzor
C. jenamenjen v glavném za potrebe strateSkega managementa

D. je del raCunovodskega informacijskega sistema

@ ni¢ od navedenega

8. Pri paritetni kontroli se kontrolni bit uporablja za odkrivanje napak pri:
programih

vhodu v sistem

racunanju
izhodu iz sistema

A
B.
g
D.
@ prenosu podatkov

9. Programski jezik 2. generacije (zbirni in simboli¢ni jeziki) so prirejeni za delo na
dolo¢enem tipu racunalnika.

-~
Ol
10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje ucinkovitosti pri

komuniciranju.

DA NE




